—FANG DAS EI - TEILY

DAs EiI
WIR WISSEN JA BEREITS, DASS HENNE MINI IHRE EIER IMMER VON DER SITZSTANGE AUS LEGT.

DAS HEIBT, SIE FALLEN VON 0BEN HERAB. SEHEN WIR UNS DEN FALL FUR EIN E1 GENAUER AN:

HENNE MINI SITZT ZU BEGINN IN DER LINKEN 0BEREN ECKE DES LED-DISPLAYS.
DORT LEGT MINI AUCH DAS ERSTE EI.

AUS SICHT EINER/EINES PROGRAMMIERERIN/PROGRAMMIERERS:
WAS WIRD BENGTIGT, UM DIE X-POSITION UND Y-POSITION DES E ZU SPEICHERN?

('NAME | DATENTYP | ANFANGSWERT | DAS WIRD GESPEICHERT )
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WAS PASSIERT BEIM AUSFUHREN DES FOLGENDEN PROGRAMMS?

\I\/HS LHUFT GENAU FHLSCH? \/ Wiederhole unendlich oft

WELCHER BEFEHL WIRD ZUSATZLICH BENOTIGT?

HIER 1ST PLATZ ZUM TESTEN:
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Das Ei soll sich geradlinig von oben nach unten bewegen.

Was bedeutet das flr die X-Position und Y-Position des Eies?
Streiche die falsche Option durch:

DIE X-POSITION DES EIES ANDERT SICH/BLEIBT UNVERANDERT.
DIE Y-POSITION DES EIES ANDERT SICH/BLEIBT UNVERANDERT
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https://www.medien-in-die-schule.de/praxisberichte/calliope-werkstattbericht-3-spielestunde-fang-das-ei/
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